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2) Forgo edény Kkifolyassal

Szamitassal hatdrozzuk meg, hogy mekkora lesz egy o szogsebességgel forgoé edényben a
felszin legnagyobb felemelkedése!
Hatdrozzuk meg a kidramlas térfogatdramat!
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3) Festékszoro

A
Hatdrozzuk meg, hogy milyen \f

magassagba emelhetd az a A s
festékszord amelyben egy venturi D |:> d p oy TR
cs6 talalhato és qv térfogataramot '\
szllit!  Adatok  D=32mm, v /
d=20mm, qv=145md/h, h
Pres=1000kg/m3, piev=1.2kg/m3?
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4) Gézmozdony

A vadnyugaton gézmozdonyokkal szallitottak egy id6ben mindent. A probléma azzal volt,
hogy a gézmozdonyoknak id6rdl id6ére meg kellett allni vizet vételezni és ekkor sebezhetdk
voltak, valamint kiesést okozott a menetidejiikben. A megoldast egy S alaku cso és egy

igen hosszu valyu jelentette, amiben a csovet végighuztak.

Legyen a valyubeli vizszint €s az S csO szintkiilonbsége H, a mozdony sebessége u, a ¢s6
atmérdje D, a tartily térfogata V. H=2m, u=36km/h, D=0,05m, V=Im?3. A tartaly feliil

nyitott, nem lehet benne talnyomast.
Milyen hosszu vélyura van sziikség a feltoltéshez?

5) Harsona

Egy okori templomban hatalmas harsondk megszolaltatdsdhoz
nagy, feliil zart, alul nyitott bronz hengereket hasznaltak, amiket
fokozatosan vizbe meritettek. A bronzhengerek sulya tilnyomast
hozott 1étre az ilireges hengerben, ami a hengerek tetején levd
favokakon jutott ki, igy szolaltatta meg a harsonakat.

Adatok:

m=0.5t D=1.2m H=3m p.i,=1000kg/m?
Plevegs=1,2kg/m? d=12mm g=10N/kg

Kérdés: Elhanyagolva a bronzhenger vizbemeriilése miatti
sulycsokkenését, a levegore hato sulyer6t, a vizfelszin emelkedési
sebességét, a harsonan létrejové nyomadsvaltozast és stacioner
allapotot feltételezve, hatarozza meg

a., mekkora a hengerfal két oldaldn a vizszintek kiilonbsége h!
b., mekkora a kidramlo térfogataram qy!

c., mennyi ideig sz6l a harsona, ha a henger 0.6m-t stillyed!




